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Bem Lesen der Rudnstaloen von links yodh rednts  lkommt alo Qerou s jeden Weclsel
von o nedh o als Terlwod vor Ano\oa kommt oo gonous enmal Qor jeden Wednsel von

o roch o vor. Somit komren oo wd 0o gentu dom %\ejd/\ dtin w ols Telwort
vo(, wenn w entweder dos leere Work st oder w mit demselben Buchstaben oeginnt
mitdem es endet. Dies YOI oobesordere Qir w=0 und w=b.
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Musik Emp?eh\unadu Wedhe :

- Mood - RAF Comorn Remix \on Maker
- Redllion CS(X]P‘none_ Remix ) von Neelix
- Gom in von Russ M lions, YV & Buni

Some Gym motivetion on YT:  Uonster Omcw& men - dos Freok - Morkys Rl nohivation




